О досрочном прекращении полномочий депутата Законодательного Собрания Челябинской области Андреева Е.В.

Рассмотрев заявление депутата Законодательного Собрания Челябинской области от единого избирательного округа Андреева Евгения Викторовича о добровольном сложении с себя полномочий депутата Законодательного Собрания Челябинской области, в соответствии с пунктом 1 части 1 и частью 3 статьи 3 Закона Челябинской области «О статусе депутата Законодательного Собрания Челябинской области» Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Досрочно прекратить полномочия депутата Законодательного Собрания Челябинской области от единого избирательного округа Андреева Евгения Викторовича 15 декабря 2020 года.
  - 2. Настоящее Постановление вступает в силу с 15 декабря 2020 года.

Председатель Законодательного Собрания

В.В. Мякуш